OEQPIA IAHPO®OPIAYX kar KQATIKQN

A’ E€etaotikn mepiodog Eapivoy EEapnvov
Ak. 'Etovg 2010-2011
Hpepopnvia: 05/07/11

OEMA A:

‘Eoto éva kavaAl pe tov meplopiopd €16600v: 0 eAdy1otog aplfpog amd 0 peta&y ovo
1 o¢ pia akorovBio va givar 2 Kot 0 péyiotog aptfuodg amd 0 petald dvo 1 va givon 4.
o) Zyed140TE TO SLAYPAULLO. LETATTOONG KOTOOTACE®Y Kot T didypappo. trellis

B) Bpeite tov mivako HeTANTOONG KATAGTACE®DY

OEMA B:

‘Eoto n toyaio petafint X mov Aappdver Tic tipéc {a,b,c} pe mbavotnteg
p(X=a)=1/4, p(X=b)=1/2 ko p(X=c)=1/4.

a) Bpeite v evrpomia g X

‘Eoto tdpa 611 X givar £16000¢ evog kavaiiol kKot Y eivar 1 €£080G TOL KAVOALOD,

pe Tyég amd 1o dvadtkod akpdpnto {0,1}. Ot decpevpéveg mbavoTTEG didOVTOL OC

p(Y=0 | Y=a)=1/2, p(Y=0 | Y=b)=1/4, p(Y=0 | Y=c)=1/8

b) Bpeite ) deopevpévn evrpomio H(Y|X) kot v and kowov gvrpomia H(X,Y)
¢) Bpeite v apoiBaio mAnpoeopia I(X,Y)

OEMAT:
‘Eocto pia DMS dvadwn myn pe adedpnto {o,B}, yio v omoia yvopilovpe 01t
p(a)=3/4
Bpeite v kmowm AEEN mov avtistoryel otnv €050 TG TNYNS
afoa
YPNOLOTOIDVTOS OptOUNTIKT KOdtkomoinon
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